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POSUDEK VEDOUCÍHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Název práce: Hodnocení strategických dokumentů českých královských měst střední velikosti
            z hlediska cestovního ruchu

Autor práce: Bc. Nikol Jiroutová

1. Obsah práce

Cíle, výzkumné otázky, hypotézy (přiměřenost cílů, geografický charakter a relevance cílů, teoretické 

podložení hypotéz aj.)

Cíl práce je stanoven jasně, stanovené otázky a vyřčené předpoklady se opírají o teoretické 

poznatky.

Práce s literaturou (teoretické ukotvení práce, diskuse a kritické zhodnocení literatury aj.)

Práci s literaturou považuji za kvalitní obsahující diskusi různých přístupů. Teoretické ukotvení práce 

je jak v konceptech regionálního a lokálního rozvoje, tak v konceptech používaných v městském 

cestovním ruchu a ochraně kulturního dědictví.

Metodika práce (vhodnost aplikovaných metod, kvalita a vhodnost použitých dat aj.)

Použité metody práce jsou vhodně aplikované, pro získání dále zpracovávaných materiálů bylo 

vykonáno maximum.

Analytická část práce (správnost a interpretace výsledků, detailnost, struktura a provázanost analýzy)

Předložená práce je velmi kvalitní komparativní studií koncepčních dokumentů vybraných sídel 

zacílená na dílčí problematiku.  Zjištěné skutečnosti jsou diskutovány nejen s teoretickými koncepty, 

ale též s reálnou situací podloženou sekundárními daty a na jejich základě vypočtenými ukazateli. 

Text je vhodně strukturován, provázán a čtenář se v něm dobře orientuje.

Závěry práce (odpovědi na výzkumné otázky, zasazení závěrů do širšího kontextu výzkumu aj.)

Autorka odpovídá na všechny položené výzkumné otázky a potvrzuje či vyvrací na základě své 

analýzy a v kontextu širších souvislostí svá tvrzení.

2. Formální náležitosti práce (zatrhněte Vaši volbu)

Formální úprava: výborná / velmi dobrá / dobrá / nevyhovující

Stylistická úroveň: výborná / velmi dobrá / dobrá / nevyhovující

Citační úroveň: výborná / velmi dobrá / dobrá / nevyhovující

Komentář (vč. kvality grafiky, (ne)přiměřenosti délky práce aj.)

Vysoce hodnotím využití grafických prvků - schémat, tabulek, které čtenáři umožňují rychlou a 
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přehlednou orientaci v řešené problematice a to, jak v části teoretické, tak především v části 

analytické. Škoda, že se v textu autorka nevyvarovala překlepů, které poněkud snižují jinak vysokou 

formální úroveň práce.

3. Souhrn

Celkové zhodnocení práce (vč. přístupu studenta, přínosů práce, provázanosti teoretické a analytické 

části aj.)

Vážím si přístupu studentky ke zpracování zvoleného tématu, především k úsilí, se kterým byly 

získávány některé z potřebných materiálů. Předložený text považuji za kvalitní kvalifikační práci, jejíž 

výsledky posloužily pro tvorbu článku, který je v době psaní posudku v redakčním řízení v časopise 

Czech Journal of Tourismu místěném v databázi ERIH PLUS. 

Předloženou práci doporučuji k obhajobě. (zatrhněte Vaši volbu)

Otázky k obhajobě

Jedním z předpokladů, se kterým bylo polemizováno v samém začátku práce, bylo užití značky 

„královské město“. Je obdobná „značka“ využívaná úspěšně někde v zahraničí a mohla by se tak stát 

příkladem pro řešená města? 
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